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Μια ανάσα από την αυτοδυναμία εμφανίζεται ο ΣΥΡΙΖΑ σε δημοσκόπηση της 
ALCO για λογαριασμό του «Ποντικιού» που κυκλοφορεί σήμερα. 

 
Συγκεκριμένα, στην πρόθεση ψήφου με αναγωγή στα έγκυρα, ο ΣΥΡΙΖΑ 
συγκεντρώνει ποσοστό 33,8% έναντι 30,5% της Νέας Δημοκρατίας. Τρίτο 

εμφανίζεται το Ποτάμι με 4,5% και ακολουθούν Χρυσή Αυγή με 4,4% και ΚΚΕ με 
4,1%. Το ΠΑΣΟΚ συγκεντρώνει 3,9%, ενώ το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών του 

ΓΑΠ 2,7%.«Άλλο κόμμα» προτιμά το 5,9%. Οι αναποφάσιστοι ανέρχονται στο 
10,3%. 
 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν τα ευρήματα της έρευνας για την παράσταση 
νίκης, τις συσπειρώσεις των κομμάτων και τις μετακινήσεις των ψηφοφόρων τους.  

Επίσης, για τον καθοριστικό ρόλο των αναποφάσιστων στο ενδεχόμενο κατάκτησης 
της αυτοδυναμίας από τον ΣΥΡΙΖΑ και την τελική επίδοση της Ν.Δ. Τέλος, για τις 
προτιμήσεις των ψηφοφόρων ως προς τα ζητήματα προτεραιότητας της επόμενης 

κυβέρνησης. 
 

 



      Παράσταση νίκης 

       

      6 στους 10 έχουν προεξοφλήσει ότι νικητής των εκλογών θα είναι ο ΣΥΡΙΖΑ 
 

 

 
 
 

Συσπείρωση 

Καλή η συσπείρωση για τον ΣΥΡΙΖΑ, ελπίζει να ανέβει η Ν.Δ., απόλυτη 

αποσυσπείρωση για ΠΑΣΟΚ- ΑΝΕΛΛ, χαμηλώνει η Χ.Α., πιέζεται έντονα το ΚΚΕ. 
 

 



 

Σημαντική διαρροή (9,4%) ψηφοφόρων της Ν.Δ. προς τον ΣΥΡΙΖΑ και προς 
τους Αναποφάσιστους (7,2%) 

 

 

 

 

Ο ΣΥΡΙΖΑ φαίνεται πως έχει «κλείσει τις πόρτες» των διαρροών δυνάμεών του 

 



 

Το ΠΑΣΟΚ φυλλορροεί προς κάθε κατεύθυνση. Τη μερίδα του λέοντος εισπράττει 
ο ΣΥΡΙΖΑ (19%) 
 

 

 

Για κάθε 3,8 ψηφοφόρους που «στέλνει» η Ν.Δ. στον ΣΥΡΙΖΑ, έχει να 
περιμένει έναν ψηφοφόρο που φεύγει από τον ΣΥΡΙΖΑ για να ψηφίσει Ν.Δ. 

 

 



 
Από τη συμπεριφορά των αναποφάσιστων εξαρτάται αν θα κερδίσει ή όχι την 
αυτοδυναμία ο ΣΥΡΙΖΑ. 

 

 

 

 

Ο πίνακας αποτυπώνει παραστατικά την πόλωση που χαρακτηρίζει την 
επικείμενη εκλογική αναμέτρηση. 
 

 

 



 
Κερδίζει και αυξάνει την επίδοσή του στην αξιοπιστία ως πρωθυπουργός ο Αν. 
Σαμαράς. 

 

 

 

Άλλο ένα εύρημα της δημοσκόπησης που αποτυπώνει την πόλωση αλλά και τη 

διαφαινόμενη επανεμφάνιση του δικομματισμού. 
 

 

 



 
Το πλεονέκτημα της άσκησης εξουσίας προσφέρει στον Αν. Σαμαρά 
προβάδισμα έναντι του Αλ. Τσίπρα. 

 

 

 
 

Η λύση για το πρόβλημα του χρέους είναι η τρίτη προτεραιότητα των 
ψηφοφόρων. Προηγούνται η αντιμετώπιση της ανεργίας (ανάπτυξη) και η 
αντιμετώπιση της φτώχειας. 

 



 

 
 


